

«Пламя мира» II Европейских игр озарило Национальную библиотеку Беларуси

18.06.2019 года на главной площадке Национальной библиотеки собрались представители самых лучших учреждений и предприятий Первомайского района, среди которых команда от филиала БНТУ «МГПК» была самой многочисленной.





Всех собравшихся поприветствовал глава администрации Первомайского района Игорь Кудревич:

— Сегодня мы с вами встречаем «Пламя мира» в Первомайском районе, которому в этом году исполняется 50 лет. Приятно, что именно с нас начинается эта эстафета. Мы привели в порядок четыре арены, на которых пройдут соревнования по пяти видам спорта, инфраструктуру, объекты общественного питания, торговли, гостиницы, украсили район. Так что к приему гостей мы готовы.



Он же поприветствовал и олимпийскую чемпионку по биатлону Надежду Скардино, которая открыла маршрут эстафеты «Пламя мира». Бурные эмоции активистов филиала БНТУ «МГПК» привлекли внимание именитой спортсменки. Надежда Скардино любезно согласилась сфотографироваться с учащимися колледжа.





